I
AMMUAK

Ypok Ha 6a3e 9 kngcca



CamocTtoaTernbHasa paboTa

1 BapunaHT

2 BapunaHT

CTpoeHne atoma a3oTa.

1.HanuwunTe anekTpoHHoe

1.Pnsnyeckme ceBonNCTBa
a3oTa U ero HaxoXxageHue B

npupoae.

2.Hannwnte peakuyum
B3aMMOOENCTBUA a3oTa C

CocTtaBbTe 3fTIEKTPOHHbIV
banaHc.

a)nnutnem; 0)KMCrnopoaom.

2.Hannwnte peakuyum
B3aMMOOENCTBUA a3oTa C a)
MarHmem; 0)sogopoaom.
CocTtaBbTe 3fIEKTPOHHbIN
banaHc.




CmpoeHue mMorneKyrnbl ammuaka

KoBaneHTHas
nonapHasa CBA3b
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CmpoeHue mMorneKyrnbl ammuaka

o TeTpasapuydeckaa popma




CTpoeHne ammmnaka
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BogopoaHblie CBA3N

o XMUYECKas CBA3b Mexay aToOMOM
BOAOpOAdAa N aTOMaMN OYEHb
9NeKTpooTpuLaTENbHbIX 3NIEMEHTOB
(pTOpa, xnopa, azora ), UMELLNX
HenoAderneHHble 3NeKTPOHHbIE Mapbl
OpPYron Monekynoi.




dusnyecKkue CBOMCTBA

-becuUBETHbIN ras, 3anax pPes3kumn, yayLwrnmBbIn,
A00BWUT, Nerye Bosayxa B ABa pasa;

- tkun.= -33,40C; thn.= -780C;

-XopoLuo pacteopuM B Boge: B 11 H,O
pactBopsietcs 750n NH, (npu t=20°C );

-KNOKUN aMMUaK NEerko CKMxxaeTcs




[lony4yeHue

1. T'lpomMbiwrneHHbIU crnocob
N2 + 3H2 —> 2NH3

(p=1000 atm; t= 500°C; kat = Fe +
arntoMocunuKaTbl; NPUHLIXN
LMPKYNALUmnn).
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[Tony4yeHue

o JlabopamopHsil criocob.

HarpeBsaHue conen aMMOHUA CO
LLieriodamMu.

2NH,Cl + Ca(OH),— CaCl,+ 2NH, 1+
2H,0

(NH,),SO, + 2KOH — K,SO, + 2NH, 1+

2H,0













XnmMmmnyecKkue CBOUCTBA

o 1.B3aumodeucmeue c sooolu
NH3 + HZO — NH4OH
(rmgpokcug aMmMoHUA)

NH,OH —NH,* + OH’

(MOH aMMOHUA)

PaCTBOp dMMWaKa B BOAEe- aMMMNayHa4d BOoAa Ui

HaLlaTbIPHbIN CNUPT, OKpaLLUnBaeT




XnmMmunyeckume cBomcTBa

o OOpasoBaHMe KoOBanNeHTHOU CBA3MN MO
OOHOPHO-aKUEeNTOPHOMY MeXaHU3My.
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XnmMmmnyecKkue CBOUCTBA

2. C kucnomamu c obpa3oeaHuem coJsiell
aMMOHUS.

NH, + HCI — NH,CI
(xnopuna aMMOHUSA, HaLWaTbIpb)

2NH, + H,SO, — (NH,) ,SO,

NH, + H,SO, - NH,HSO,
(rmgpocynbdaTt aMmMoHUA)




o 2.C Kucnnomamu c obpa3zosaHuem
coJsieU aMMOHUSI.

NH, + H,0 + CO, — NH,HCO,

(rMOPOKAPBEOHAT AMMOHWS)
2NH, + H,0 + CO, — (NH,),CO,




XnmMmmnyecKkue CBOUCTBA

3.Pa3sioxeHue rnpu HazpesaHuu
2NH, — N1+ 3H1

4.BoccmaHoes1IeHUe oKkcuooe
HEeKoOmopbIX MemaJsisiios

3CuO +2NH, — N,T+ 3H,0+3Cu




5. F'opeHue 8 Kucsiopode
a)be3 kamarsnu3amopa
4NH, +30, —2 N, 1+ 6H,0




0)kamanumu4yeckoe
okucrneHue ( kat = Pt)

4NH, + 50, —4 NO+ 6H,0




[lpumeHeHne

lBoﬂan?: PACTBOP AMMUAHA
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